

空姐写小说披露曾集体看“三级片”

近日,声称国内首部披露空姐生活的半自传体小说《重庆空姐》迅速在网上蹿红。作者空姐木鱼在书中描写了与富豪的恋情,小说还描写了空姐在境外酒店集体看“三级片”。

小说的作者“木鱼”是位重庆女性,她一直隐藏着,坊间传闻,小说的主人公就是木鱼本人。4月9日,记者几经周折联系上了木鱼。她向记者独家披露了空姐更多的故事。



空姐木鱼

空姐写小说自曝私生活

35岁的木鱼是前澳门陆欧航空公司空姐。她一直想把自己的空姐经历写成书。去年夏天,她开始动笔,半年时间,将自己的空姐生活写成17万字的《重庆空姐》。木鱼的写作很顺利,基本是木鱼自己的“回忆录”。今年3月13日起,小说在某网读书频道上连载。出人意料的是,小说迅速在网上走红。不足一月,仅在某网站上的点击率就突破46万。

有网友说,小说最吸引人的,是大量地描写了空姐的私生活,比如空姐与富豪的恋情。有人说,小说中描写空姐在境外酒店集体看“三级片”,突破了公众想像的尺度……

随后,国内一家大出版社找上门来。

尽管自己的小说在网上很火,但木鱼一直很低调。木鱼写书的事,至今还没告诉她是在重庆的父母。她希望近日回渝参加“第十七届全国书市”时再告诉家人,算是多年在外漂泊的她,给父母的一份礼物。

木鱼家在南岸区。她1990年考入重庆工业管理学院统计专业。毕业后被分配到重庆一家保险公司上班,天天与枯燥的统计报表打交道。那时,她月薪1000元,常常盼望发工资的日子早早到来。她幻想着,如果做错报表后能少挨主管的责骂,那该多美!

丑小鸭一夜之间变天鹅

木鱼的命运转机,是上班一年后。

1995年秋,澳门陆欧航空公司首次在渝招聘空姐。木鱼瞒着家人,抱着试试看的心态参加空姐招聘考试。面对上千重庆靓妹,她奇迹般地通过了初试和复试,最终成为6名人选者之一。“一切都来得太突然,像做梦。说真的,以前我只坐过一次飞机,有点怕,怎么也没想到自己会成为空姐!”那时,她似乎已经意识到,丑小鸭一夜之间变成了白天鹅。

2006年1月,木鱼到韩国首都参加上岗前训练。一次海上逃生课,木鱼第一个被推下游泳池里。尽管她过去学过几天游泳,但还是被突如其来的“灾难”呛了几口水。水温很低,冷得刺骨。木鱼第一个抓住了唯一的一根救命缆绳。为了让姐妹们早早离开险境,她让姐妹们先上。慌乱中,她感到自己的头发被人揪住,手离缆绳,身体下沉——她真的溺水了,幸亏是训练,好险!

两年多的飞行,木鱼遇到最危险的一次是执行台北飞澳门的任务。

“澳门机场在海边。那是五六月份,海风很大,飞机在海上飞行,气流和厚云层不时导致飞机上下颠簸。令人心悸的是,飞机若出现左右摇晃就很危险了——那可能是空难的前兆。”

当时,木鱼正为一位台湾旅客送咖啡。突然,巨大的飞机在空中左右摇晃起来。她感觉自己像失重一样,端咖啡的盘子飞了出去。尽管平时训练有素,真正遇到这样的情况,大家也不免有些慌张。第一次遭遇到生死考验,木鱼的心都提到了嗓子眼。但,表面镇静的木鱼除了安抚客人,已无法为自己做些什么,她清楚地知道,那一刻,只有听天由命。幸好,飞机很快恢复正常。那一刻,木鱼真正体会到了生命的珍贵和脆弱。

在飞机上找李连杰签名

空姐很容易与名人扯到一起,因为她们与名人谋面的机会多。

木鱼自述:1996年秋,我们从澳门飞台北,有同事告诉我,李连杰就搭乘这趟航班。李连杰没有电影中的英

武。他瘦小,从伸出的手臂来判断,他的身高1.7米左右。大概是他身体不舒服吧,那天他脸色煞白。他身边坐个高大的外国随从。一个大个子和一个小个子坐一起,看起来有点搞笑。很快,李连杰感觉到我们在看他了。我走过他身边时,他礼貌地点了点头。我找了几张明信片请他签名。他很客气,问了我的英文名字后,在明信片上飞快写下祝福的话。那张明信片我保留了很久。

商务舱的待遇与普通舱不同。比如,毛巾是按五星级酒店的标准配置,有洋酒供应,空姐会主动送去随机的报纸和杂志。普通舱的服务项目也很多,但大多数旅客不知道自己应该享受哪些服务,当然,除了常规服务外,航空公司是不会主动介绍更多的。

做空姐后,木鱼的收入是底薪8000澳门元,加上各种补贴等,月收入在一万澳门元以上。在航空公司,空姐的收入并不算高,飞机师的收入是每月2-3万澳门元,机长的收入是月薪5万澳门元以上。木鱼说内地航空公司的收入要低很多。

空姐常被富豪包围

木鱼主要飞中国台北、澳门、香港、北京、上海。国外航线大都集中在东南亚国家的主要城市。后来,木鱼转到机场做后勤,又工作了2年。

“被人追的情况有很多次。”木鱼经常遇到乘客索要联系电话的事,一般只接收,不与客人搭讪。一次,一位外籍乘客说他有“恐高症”,要求空姐做女孩子很尴尬的事。遇到这种情况,空姐会一眼看穿客人的用意,但她们不会让乘客很难堪。

在木鱼的小说里,空姐围着富豪转的故事最吸引人。木鱼说,小说里的主人公秦小鱼就是生活中以她自己为原型塑造的。在小说里,秦小鱼和她的同事们在澳门一家有名的酒吧里,结识了4名上流社会的男士。那次邂逅之后,她们原有的爱情开始动摇了。“换男朋友成了小姐妹私下议论最多的话题。很多人也真正行动了。”小说中“秦小鱼”与训练教官的私情被渲染得浪漫温馨又激情四射。

其实,现实生活中,木鱼的情感世界,没小说中描写的那样传神。她对自己是否与训练教官如小说中描写的那般,没有正面回答。她说:“故事总是虚构的,那种浪漫和激情,也许会常出现在自己梦境里,而生活是另一回事儿。”木鱼大学时曾有过一段轰轰烈烈的爱情。做了空姐后,两人感情距离逐渐拉大。“分手了,没有理由。分手也不需要理由。”木鱼不愿回忆往事。

2000年,木鱼从澳门辞职去了澳大利亚,在悉尼一所大学进修大众传播学。2002年,木鱼到北京发展,认识了现在的丈夫,很快有了结婚要孩子的打算。木鱼说,她很爱现在的丈夫。如今,木鱼已有了一个1岁半的可爱女儿,除了照顾孩子,就是在家专心写作。

“现在招聘空姐对外表要求没过去严了。当年重庆从上千名女孩中选拔的6名空姐,如今都离开了空姐岗位:一位去了澳大利亚,两位分别到加拿大和意大利定居,还有一位飞往美国。”木鱼说,她最好的女伴潘敏比她晚一年成为空姐,也是重庆人,她现在定居在澳大利亚,刚刚有个可爱的小宝宝。据《重庆晚报》

贵阳小伙:17岁当上百人帮派“老大”

4月3日,记者接到一个陌生小伙子打来的电话。

他自称曾是贵阳一个少年帮派团伙的“老大”,有过一段不堪回首的“江湖生活”——打架、抢劫,甚至帮人讨债、出恶气……

小伙子说,他希望记者能帮他记录下这段“颓废的中学时光”,警示那些正处于叛逆阶段的中学学生朋友,同时能让家长们在教育孩子方面有所启发和思考。



警方抓获的少年犯罪团伙

夕阳西下后,贵阳二戈寨附近的铁路上只留下了几个中学生孤零零的影子。

学校就在附近。可“林老大”和他的兄弟们已经几天没去上学了。由于父母都在外地工作,“林老大”的爷爷奶奶已没有精力关注这个最小的孙子了。

“林老大”是少年他们学校的帮派团伙的“老大”,这个名字是他手下100多号兄弟对他的称呼,他的真名叫林勇。

最近,“林老大”手头“很紧”。这天晚上,他们计划去“找”100块烟钱。

夜幕渐渐降临,他们瞄上了一个从铁路上走回家的农民。大家围上去后,绰号叫“快刀”的少年拔出了身上的刀。农民吓得乖乖把自己身上的238块钱拿了出来。但“林老大”的手下只拿走了其中一百块钱,然后扬长而去。

时隔三年,21岁的林勇回忆起当初的荒唐事,一脸羞愧。

稀里糊涂当上了“老大”

三年前,17岁的林勇正

念高二。他先后呆过十多所学校。每到一所新学校,他很快就会因逃学、打架等等劣迹成为学校的“知名人物”。

接连被退学之后,到读高二下学期,林勇又转到二戈寨一所私立中学继续学业。快到期末时,林勇遇上了一件对他影响极大的事情。

那天是周末,林勇和几十个同学背着老师一起外出野炊。到了山上,大家四下忙活开来。到吃饭时,一位同学提了一只鸡当场宰杀后,一个同学拿来一个大碗放在地上,往里面滴了鸡血,倒满酒。

这时,负责主持的同学说:今天要推选林勇做我们的“老大”。

林勇说,此时,他才明白,原来同学们约他野炊是早有预谋的。尽管他以前和一些社会青年有过“刀光剑影”的经历,但是当“老大”他还是一点思想准备也没有。

“本来我是不想当的,当时我也表示拒绝,但那些同学就是不同意,还说推选我是看

得起我,不要辜负他们的一片良苦用心……”

就这样,还不满17岁的林勇就稀里糊涂成了少年团伙的“老大”。林勇说:“从那时起,我就注定把自己的学业全部耽误了。可后悔已经没有了。”

一开始当上“老大”,林勇心里又兴奋又害怕。兴奋的是,手下有100多号兄弟,好吃的东西好用的玩意都得首先“孝敬”他;害怕的是,一旦被父母知道后,不知如何面对。

一番心理斗争之后,虚荣心最终占了上风。

既然当了“老大”,就要像个当“老大”的样子。这是林勇当时给自己的定位——“出来混要重情重义,要对得起兄弟,还要能打,就算你不能打你也要能挨打,不要被人两拳就打晕了”。

“在我当时看来,我们并没有去干违法犯罪的事,顶多只是有一些越轨的言行。我的兄弟们都不喜欢学习,大家都以无知为荣,信奉不劳而获、胜王败寇的实用主义和肤浅

的兄弟义气。”林勇回忆说。

一次“战役”之后声名大震

就在林勇当上“老大”后的第三天,考验他的事情就来临了。

一天早上,一个“小个子”兄弟来向他哭诉,自己被一个社会上的人欺负了。

原来这个兄弟在上路路上遇见一个社会青年,对方问他烟抽,正好他的烟抽完了,所以就没了。可对对方认为是他不愿意给,于是当胸一拳,还把他身上仅有的20块钱“洗”走。

林勇和另外几个兄弟听了此事,当即火冒三丈。大家一致认为应该“报仇”。当天上午,林勇和他的12个兄弟都没有上学。

找遍了学校附近,没找到,大家又把搜索范围扩大到附近几个社区。最后他们终于在一家游戏机室发现了“仇家”。在林勇的带领下,大家当场把那个社会青年砍伤住院。

“通过这次‘战役’,‘鹰帮’在学校附近名声大震,那些社会上的人也不敢惹我们,见着我们的兄弟就要让着点。”林勇当年的一个小兄弟自豪地告诉记者。

林勇回忆说,在他当年读书所在的片区,共有四个帮派。另三个帮派都是社会无业青年,大家“各自为政”,互不侵犯。

有一次,一个太妹团伙中的一个女孩子因为和一个坐台小姐争男朋友,结果被这个坐台小姐喊了社会上的人打了。这个太妹找到“帮”里求援,林勇就喊上自己的100多号兄弟四处寻找那伙社会混混,终于在苏家寨附近的公路

边和对方狭路相逢。

“从小我就知道狭路相逢勇者胜的道理,我上去就抽刀朝对方的老大劈头砍过去,结果被对方躲开了。一阵混战之后,对方两人被砍伤,我们也损失惨重,6个兄弟被警方带走。”

林勇说,那次“行动”对他震动很大,他开始觉得,自己这样下去,迟早也会被警方抓走。

“老大”手下的四员干将

当“老大”的一年多,林勇手下有4个得力助手。一个外号叫“老虎”。记者联系采访“老虎”结果被他和家人拒绝,“老虎”说不愿意再提起那段日子。

听林勇说,“老虎”家境十分优越,父亲是个煤矿老板。“老虎”是家中的独生子,但是成绩一直不好,换了很多学校,呆不上一一年就被“劝退”。“老虎”后来能和林勇一起就读这所私立中学是因为他的父亲赞助了学校十几吨水泥修缮学校门口的路。

据林勇说,“老虎”虽然每一次行动都不是冲在最前面,但是每次需要钱把兄弟“弄”出来的时候,大家就只能依靠他了。他为帮里付出的钱不低于两万。另外三个得力助手的外号分别叫“快刀”、“老鹰”和“风火雷”。

“快刀”来自黔西农村,父母在贵阳油榨街的一个菜场卖菜,日子过得很艰难。

当年在帮里,“快刀”是以狠出名的,被他杀伤过的人不下十个,后来都由家人出面把人医治好。“老鹰”也是个不好惹的角色,每次行动,他总是冲在最前面。搜身、抢夺

等事情都由他来完成。

记者电话联系“老鹰”的时候,他说他正在回浙江的路上,他已经觉得“江湖”实在是没有什么好玩的,决意远离贵阳回家了。

在林勇手下的兄弟中,“风火雷”是个很特别的人。他不喜欢说话,也不喜欢出风头,但是下面的很多兄弟都服他,觉得他很讲义气,而且他从不带刀。“风火雷”回忆,有一次,他们在铁路上打劫两个过路的学生,当时从这两个学生身上搜出的现金整整一万四千元,是人家开学的报名费,当时很多手下就说把他们的钱全部洗了,结果就是“风火雷”和林勇一直坚持只能拿两百块钱去买烟就行了。

“江湖”梦醒来青春留遗憾

回忆都停止在一年前他们高中毕业那天。

“高中毕业那天过后,我们就再也没有像以前那样抢、偷、打、杀。高中三年后,等待我们几个帮中老大的是高考全军覆没。”林勇说,“我之所以要请记者把这些经历写出来,就是想告诫比我小的弟弟妹妹们,不要再重复我们以前的路,也希望他们的家长要重视孩子的学习,同时还要关注他们的课外生活。”林勇说起这些满脸充满着无限忧伤。

落榜对林勇的打击很大,第二天他就背上行囊远走重庆,开始自己闯荡生活。换过三次工作后,他终于到一家机票代理公司上班,一个月下来也有2000多的收入,现在他已经成长为公司的一个部门经理。据《贵州都市报》